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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 
26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do 
Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 25ª (vigésima-quinta) Sessão Ordinária da 18ª 
(décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo 
Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de 
um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para 
a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, 
o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 24ª (vigésima-quarta) Sessão 
Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a referida 
ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores 
a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 29/22 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a criação e regulamentação do Fundo Municipal de 
Turismo. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos projetos 
encaminhados pelo Executivo Municipal e informou que os mesmos serão encaminhados na 
íntegra aos Vereadores e às Comissões competentes para análise e emissão de Parecer. Sendo 
assim, o Secretário procedeu a leitura dos  Projetos de Lei do Executivo nº 15, 16, 17 e 18/22 de 
autoria do Prefeito Municipal.  O Vereador Allan Rached Azevedo, único inscrito como Orador, 
ocupou a Tribuna e iniciou falando sobre alguns problemas que estão acontecendo no município 
e lembrou que os Vereadores estão aqui para fazer a ponte entre a população e o Executivo. 
Apontou o problema das empresas  prestadoras de serviços que tratam a cidade como lixo, fazem 
obra porca, entregam e vão  embora. Apontou como exemplo a empresa que está fazendo o 
recapeamento da SP-50: não tem sinalização, a pintura de solo ainda não foi feita, deixaram restos 
de material de obra no acostamento. Perguntou: quando vão tomar providências? Quando 
houver mortes?  Espera que as obras sejam executadas de maneira limpa e organizada. Falou 
também da empresa que está fazendo a Estrada da Gruta, uma obra mal feita, informou que  já 
cobrou a empresa, o Prefeito, Secretários e Engenheiro e não adiantou: é uma obra do Governo 
Estadual. Informou que os Vereadores estão cobrando a manutenção nas estradas rurais e  não 
receberam o cronograma solicitado. Quanto às obras da Rua  Esair Pacheco a empresa contratada 
cumpriu  tudo o que estava previsto no projeto, mas  não sabemos quando vai terminar a obra. 
Disse que já solicitou ao Prefeito informar a população sobre a obra, mas não fez e são os 
Vereadores que recebem as reclamações da população. A EDP Energia não faz manutenção da 
rede e temos constantes quedas de energia.  Antigamente tinha uma pessoa responsável que 
respondia pela empresa,  agora não respondem mais nem ao Prefeito e nem aos Vereadores e 
muito menos aos munícipes.  Têm sempre a mesma justificativa, é uma empresa sem palavra que 
não autorizou incluir a taxa do lixo na fatura de energia. E disse que o município está perdendo 
arrecadações , pois a EDP quer renovar o ponto em comodato da Rodoviária Municipal, mas 
não querem atender a Prefeitura e os munícipes. O Vereador João Francisco solicitou um aparte 
e perguntou se a reunião com a EDP  agendada para o dia vinte está confirmada, pois os 
moradores de São Benedito têm muitas reivindicações. Outro dia os moradores da Estrada Renó 
ficaram vinte e quatro horas sem energia. O Vereador Allan disse que foi remarcada, mas assim 
que for confirmada, fará a comunicação a todos os Vereadores. Continuou e falou que a Sabesp 
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também  está jogando esgoto nos rios, das redes de tratamento da Vila Esperança e do bairro  
São Benedito. Nenhuma providência foi tomada. Estão virando as costas para Monteiro Lobato. 
Com relação à Claro e Vivo, operadoras de  telefonia celular,  também está uma vergonha, a 
população da área rural não tem acesso à telefonia em casos de emergência. São empresas que 
visam o lucro no município, mas não prestam o serviço adequadamente. O Vereador João 
Francisco solicitou um aparte e aproveitou para  convidar  a todos  os Vereadores a participarem 
de maneira voluntária do mutirão que será realizado no bairro São Benedito no dia trinta de abril, 
para fazer a limpeza do Morro do Cruzeiro, onde posteriormente será feito o reflorestamento do 
local que foi desocupado por se tratar de área de risco. O Vereador Allan continuou e falou do 
mato alto nas margens das estradas rurais,  necessitando de roçada, principalmente no Bairro 
Descoberto. Outro assunto emergencial, falou das lombadas que estão previstas para construção, 
um total de onze, em vários pontos com grande risco, principalmente em frente às escolas e na 
subida ao lado do Centro de Saúde e que ainda não foram feitas. Local onde pode acontecer 
acidentes graves. Informou que esteve com o Comandante do Batalhão de Policia Militar, 
Sargento André, que comunicou estar  sendo transferido para outra cidade. Agradeceu ao 
Sargento André pelo excelente trabalho realizado no município nesses últimos quatro anos. Disse 
que se preocupa com a saída do Sargento André e o do Luiz Tadeu da presidência do CONSEG 
que está inativo, lembrou os Vereadores que  todos os Conselhos Municipais não estão tendo a 
participação ativa de seus membros e que os Vereadores devem começar a cobrar e ser mais  
participativos.  Sobre os Secretários Municipais disse que estão batalhando entre eles, um empurra 
o problema para o outro, quando deveriam trabalhar em parceria. Cabe aos Secretários, um ajudar 
o outro, em favor do município.  Foi informado que reclamaram ao Vereador Nedivan de uma 
consulta médica agendada em São José dos Campos que foi cancelada por não ter motorista. 
Disse que são muitas reclamações da população ao setor da Saúde. Disse que o Prefeito teve que 
interromper uma reunião em São Paulo onde foi buscar recursos , para resolver o problema. 
Disse que foi incompetência da Secretaria de Saúde, acha que os funcionários da Saúde têm que 
trabalhar em conjunto para atender os munícipes da melhor forma possível. Comentou também 
sobre o desacato de munícipes aos funcionários da área da saúde, que fazem  postagens na 
internet, disse que antes da postagem tem que se  embasar antes de comentar e fazer acusações, 
muitas vezes não sabem o que está acontecendo. Disse para procurarem as autoridades antes de 
postar um problema que não corresponde à verdade. O Vereador Nedivan tomou a palavra e 
falou que sobre o caso dos pacientes da  Ponte Nova, entrou em contato com a Secretária e até 
hoje não obteve resposta. Disse que acabam discutindo entre eles e quem perde é a população. 
O Vereador Allan concordou e  retomou   dizendo que na ausência do Prefeito cada Secretário 
tem que responder por sua pasta e haver colaboração entre todos. O Prefeito disse que ia pedir 
desculpas aos pacientes pelo ocorrido. Informou que o problema foi corrigido e parte dos 
pacientes foram atendidos no dia. Acha que tem que haver união, como no caso do mutirão 
organizado pelo Vereador João Francisco, para que a cidade se desenvolva. . Sem mais se 
despediu.  Findo o expediente Parlamentar e não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de maio, às 
19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, Eu, 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presenta ata.  

Sala das sessões, 18 de abril de 2022. 
 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


                                                                                                                                                   

    
 

Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato - SP 
Telefone: (12) 3979-1577 - Telefone e Fax: (12) 3979-1145 

                                                                                       E-mail: camaramlobato@uol.com.br                                                  Página 3 de 3 
  

Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 
 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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